



Более 469 тысяч человек получили продовольственную помощь от X5 Group в 2023 году

X5 Group подвела итоги фудшеринга и благотворительного проекта «Корзина доброты» за 2023 год: за это время нуждающимся людям передали более 936 тонн продуктов и непродовольственных товаров. Безвозмездную помощь получили более 469 тысяч человек, что в 2,3 раза больше, чем в 2022 году.

Благодаря проекту «Корзина доброты», который X5 Group реализует совместно с благотворительным фондом «Банк еды «Русь» и другими фондами, в 2023 году помощь получили более 374 тысяч человек, включая пенсионеров, людей с ограниченными возможностями здоровья и семьи с детьми, оказавшиеся в тяжёлой жизненной ситуации. В рамках благотворительных сборов, которые проходили в магазинах компании, на сайте корзинадоброты.рф, а также через собственные отгрузки X5 и торговых сетей «Пятёрочка» и «Перекрёсток», удалось собрать 879,3 тонн продовольствия.

В 2023 году «Корзина доброты» значительно расширила свою географию – благотворительные акции, в рамках которых собрали 737,5 тонн продуктов, прошли в магазинах «Пятёрочка» и «Перекрёсток» в 234 городах и населенных пунктах России. На средства, переданные благотворителями через сайт, было закуплено порядка 17,7 тонн продовольствия, еще 124,1 тонны X5 передала на помощь из собственных средств.

Более 586 тысяч покупателей торговых сетей X5 стали благотворителями и приняли участие в сборах продуктов питания в пользу людей, оказавшихся в тяжёлой жизненной ситуации. В организации благотворительных акций и марафонов приняли участие более 45 тысяч волонтеров «Банка еды «Русь», а также 1 866 сотрудников торговых сетей.

«Корзина доброты» уже не первый год оказывает помощь не только людям, но и животным – за 2023 год удалось собрать более 14,2 тонн кормов для 5 тысяч собак и более 1,5 тысяч кошек из 17 приютов в разных городах России.

В рамках фудшеринга более 95 тысяч человек получили помощь в 2023 году. Им передали более 56 тонн продуктов и непродовольственных товаров с неистекшим сроком годности пригодных для использования. Более 5,6 тысяч волонтеров из АНО «Фудшеринг» и банка еды «Русь» распределили эти товары среди своих подопечных из 10 городов России.

Сегодня фудшеринг охватывает Москву, Санкт-Петербург, Челябинск, Екатеринбург, Рязань, Ижевск, Краснодар, Ростов-на-Дону, Воронеж и Томск. К проекту подключены 62 магазина «Пятёрочка» и «Перекрёсток», 11 дарксторов и 1 распределительный центр.

Галина Секиринская, начальник управления по корпоративному бренду и КСО X5 Group:

«Такие результаты 2023 года впечатляют и вдохновляют. Мы видим, что люди готовы помогать и участвовать в добрых делах, и это делает наше общество сильнее и добрее. Хочу выразить особую благодарность сотрудникам магазинов, которые наравне с волонтерами фондов-партнеров стали ключевыми участниками фудшеринга и проекта «Корзина доброты» и активно вовлекаются в их развитие. Благодаря их усилиям и поддержке наших покупателей, мы не только помогаем нуждающимся, но и способствуем распространению культуры благотворительности в обществе. Важно отметить, что «Корзина Доброты» делает благотворительность простой и доступной, демонстрируя, что помочь может каждый. Мы рады, что география благотворительных проектов X5 Group постоянно расширяется, и возможность получить помощь становится доступной для всех, кто в ней нуждается».

Анна Алиева-Хрусталёва, вице-президент благотворительного фонда «Банк еды «Русь» и главный редактор медиапроекта «Про фудшеринг»:



«Волонтерам очень нравится участвовать в «Корзине доброты». Одни благодаря акции учатся общаться без страха с новыми людьми, другие с удовольствием видят свои результаты. Ведь эффект заметен уже после одной смены – ты замечаешь, сколько собрано продуктов, сколько людей не прошли мимо тебя и остановились, чтобы помочь нуждающимся людям.»

Работа с такой крупной сетью, как X5 Group, очень важна для всего благотворительного сектора и дает нам возможность делать добрые дела и приносить пользу в любом уголке нашей большой страны.»

[Ссылка на публикацию](#)